

## 猜猜她是谁

芝罘区潇翔小学  
三年级五班 段舒遥  
指导教师 王艺力

我们班有一名特别的女生。她个子高高的，有一双炯炯有神的眼睛，笑起来脸颊上会浮现一对浅浅的小酒窝，格外可爱。她常常扎着低马尾，看着干净又利落。

她乐于助人，总是在别人需要帮助时主动伸出援手。有一次我生病了，请假在家耽误了功课。第二天回到学校，她主动把学习笔记借给我，轻轻地说：“有不懂的地方可以随时问我呀！”这件小事让我一直记在心里，特别温暖。

她十分喜欢跳舞，是班里小有名气的“舞蹈家”。她曾在升旗仪式上，表演了一段精彩绝伦的扇子舞。伴随着音乐，她手中的扇子灵活地飞舞着。她的动作舒展优美，身姿轻盈得像只蝴蝶，同学们都看入迷了。

你们能猜出她是谁吗？

## 苹果

芝罘区支农里小学  
二年级四班 孙艺峰  
指导教师 牟海丽

苹果香香的、大大的，是我特别喜欢的一种水果。

苹果的种类很多，有脆甜的红富士、金黄的维纳斯、小巧的小国光等，每一种都有独特的味道。苹果的颜色丰富多样，让人目不暇接：红的如朝阳，亮堂堂的；黄的似满月，金灿灿的；绿的像嫩草，鲜亮亮的。

我最喜欢吃的是红富士苹果。它的果皮红彤彤的，看着十分诱人。刚摘下时，果蒂是鲜绿色的，随着时间推移，颜色会慢慢变深。果脐周围黄澄澄的，好似太阳洒下的光芒。咬上一大口，酸甜爽口，吃起来特别有滋味。

苹果能做成各种各样的美食：甜甜的苹果脯、清爽的苹果汁、香甜的苹果派、可口的苹果沙拉，还有松软的苹果蛋糕……每一种都让人回味无穷。

苹果还富含多种维生素，多吃苹果能让我们的身体更健康。这么美味又有营养的水果，我怎能不喜欢呢！



烟台市融媒体中心

## 晨间山林

芝罘区国翠小学三年级六班 邢育嘉

雨，下了整整一夜，终于在黎明时停了。雨后初晴，碧空如洗。我踏上了姥姥家房后那条曲折幽深的山路。

空气中泥土的芬芳混杂着野花的清香，深吸一口，使人精神一振。那些圆圆的、亮亮的露珠，像散落的珍珠般挂在树枝和草叶上。走了不多远，我的衣襟就被晨露打湿了，真可谓“道狭草木长，夕露沾我衣”呀。

树林里的“歌唱家”——小鸟，倏地一下从这根树枝飞到那根树枝。它们的歌声在林间回荡，让人深深陶醉。或许

正是因为“鸟鸣山更幽”，此时的山林才显得愈发清幽静谧。

林间山雾缭绕，薄薄的雾气像轻纱般缠绕在树干与草丛间。我仿佛置身仙境，不由得沉醉其中。忽然，一束阳光穿透枝叶的间隙，照在我的脸上、身上，暖融融的。此时此刻，在这寂静的山林中，我满心激动，想高歌，想吟诵，想欢呼。不！何必破坏这份属于山林的清幽呢？只要深深吸一口这清甜的空气，让这美好留在心底就足够了。我不禁在心里悄悄高喊：“我爱你，这灵动又静谧的晨间山林！”

## 假期游玩

芝罘区国翠小学三年级六班 曲梓睿  
指导教师 张凤丽

“十一”假期，我和爸爸妈妈去重庆武隆的天生三桥景区游玩。

进入景区，首先映入眼帘的是一个透明观景台。站在这里，我们能够看到景区的全貌，真是有趣极了。

天生三桥景区因天龙桥、青龙桥、黑龙桥这三座天然的石拱桥被外界熟知。我们先乘坐电梯到达谷底，然后来到了天龙桥。从正面看，它就像一座纪念碑矗立在山谷中。继续往前走，青龙

桥便出现在眼前。这座桥的桥洞像一把威武的大刀！我立刻在桥洞前摆出握刀的姿势，让妈妈帮我拍照。紧接着，我们来到黑龙桥。桥洞上方那簇钟乳石像锋利的爪子，好像要抓人似的。

时间过得真快，我们来到了景区出口。回头望去，那三座石桥像沉默的守护者。这次假期游玩，让我真切感受到了大自然的壮观和神奇，真是难忘极了！

## 不一样的人工湖

芝罘区惠安小学三年级二班 李牧笛  
指导教师 牟红琴

以前，我没见过清晨的南山公园人工湖。这天，我和爸爸妈妈特意早早来到这里，发现它比平日里更加美丽、安静。

我们沿着新修的木栈道来到湖边，我一下就被眼前的景色深深吸引住了。朝阳温柔地洒在湖面上，波光粼粼，耀眼极了。我突然想起宋代诗人苏轼在《赤壁赋》中写的“清风徐来，水波不兴”，又想起范仲淹在《岳阳楼记》里说的“浮光跃金，静影沉璧”，眼前的景色和诗句如此契合，真是神奇。

虽然已经是秋天，但湖边的柳树依然郁郁葱葱。细长的柳条垂到水面，仿佛在和水中的鱼儿轻声对话。我也忍不住

住趴在岸边，想听听它们在聊些什么。

没多久，我就发现了湖里密密麻麻的鱼群。我拿起鱼食往湖里一投，那群鱼儿立刻一窝蜂地涌了过去。有些鱼儿吃饱了，慢悠悠地游回深处；有些没吃饱的，张着小嘴吐泡泡，仿佛在向我讨食，真是可爱极了！

湖对面的小山坡上，有一条蜿蜒曲折的小溪。我把手里的小铃铛放在溪水中，水就带着小铃铛缓慢地冲了下去，铃铛随着水流轻轻晃动，好像在唱着欢快的歌。

原来，同一个地方，在不同的时间去游玩，会发现不一样的风景。

## 美丽的秋天

芝罘区国翠小学  
三年级六班 肖梓月  
指导教师 张凤丽

有人喜欢鸟语花香的春天，有人喜欢骄阳似火的夏天，还有人喜欢银装素裹的冬天，而我喜欢硕果累累的秋天。

秋天是美丽的季节。银杏叶像金灿灿的小扇子，枫叶像火红的小巴掌。秋风一吹，树叶纷纷飘落。脚踩在落叶上，发出“咯吱”的声音，仿佛在演奏一首秋日交响曲。

秋天是丰收的季节。田野里，庄稼弯了腰，远远望去，田野就像一片金色的海洋。果园里更是热闹非凡：一串串紫红的葡萄像晶莹剔透的紫色玛瑙；树上的柿子你挤我碰，像黄澄澄的小灯笼。

秋天是团圆的季节。中秋节这天，天空中的月亮像一个透亮的白玉盘，高高地挂在天空。我们一家人围坐在葡萄架下，一边品尝香甜的月饼，一边欣赏皎洁的月光。见此情景，我不禁轻声吟唱：“但愿人长久，千里共婵娟！”

我爱这美丽又充满温情的秋天！

## 我最想养的小动物

芝罘区万华小学  
三年级五班 宋婉瑜  
指导教师 纪晓红

如果问我最想养什么小动物，我一定会毫不犹豫地告诉你——小猫。

小猫全身毛茸茸的，摸起来软乎乎、暖融融的，舒服极了。它那双圆溜溜的大眼睛，就像两颗晶莹剔透的玻璃球，三角形的小耳朵时刻竖着，可爱得让人挪不开眼睛。

我常常会想象和小猫相伴的场景：每天放学回家，我一推开门，它就跑到我脚边，用毛茸茸的小脑袋在我腿边蹭来蹭去，嘴巴里还会发出轻柔的“喵喵”声，像是在跟我打招呼；当我坐在书桌前学习时，它又会乖乖地卧在桌边，安安静静地陪伴着我。

我真的太想养一只小猫了！多希望有一天，它能成为我形影不离的好伙伴！

崇俭尚德倡文明  
移风易俗树新风